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Обращаем ваше внимание, что вы также должны заполнить электронную регистрационную форму на сайте http://www.iee.unn.ru/postupayushchim/olimpiada-informatika-2015 
Задания  первого заочного тура
интернет-олимпиады «Информатика-2015»
Задача 1. Младший разряд некоторого числа в системе счисления с основанием 2 равен 1. Младший разряд этого же числа в системе счисления с основанием 3 равен 2. Перечислить через пробел в порядке возрастания все числа, удовлетворяющие перечисленным условиям и не превосходящие 27.
Задача 2. Трёхзначное число, записанное в шестнадцатеричной системе счисления, увеличивается втрое от перестановки первой цифры в конец числа. Определите все такие числа. Ответ дайте в системе счисления по основанию 16.
Задача 3. Цифра старшего разряда числа A в системе с основанием 6 равна 4. Найти все варианты десятичного представления числа A, принадлежащие интервалу:(22; 31). В ответе перечислить через пробел найденные варианты десятичного представления числа A в порядке возрастания.
Задача 4. Все 5-буквенные слова, составленные из букв A, B, C записаны в 

алфавитном порядке. 

Вот начало списка: 

1. AAAAA 

2. AAAAB 

3. AAAAC 

4. AAABA 

…..
В каком количестве строк полного списка буква A встречается ровно три раза?
Задача 5. Укажите через пробел основания всех систем, в которых число31 оканчивается цифрой 3.
Задача 6. Число 68910 в системе счисления с основанием p имеет вид 3105p. Найти основание p.
Задача 7. Восемь школьников, оставшихся в классе на перемене, были вызваны к директору. Один из них разбил окно в кабинете. На вопрос директора, кто это сделал, были получены следующие ответы: 

Егор: «Разбил Андрей» 

Света: «Вика Разбила» 

Оля: «Разбила Света» 

Миша: «Это кто-то с улицы» 

Надя: «Да, Оля права…» 

Коля: «Это либо Вика, либо Света!» 

Андрей: «Ни Вика, ни Света этого не делали» 

Вика: «Андрей не бил» 

Кто разбил окно, если известно, что из восьми высказываний истинно ровно три?
Задача 8. Исправьте пароль

	Входной файл:
	Стандартный поток ввода

	Выходной файл:
	Стандартный поток вывода


Условие:

Сотрудники детективного агентства захватили компьютер преступника. Они пытаются вскрыть пароль доступа к хранящимся там документам. Они точно знают, что строка, являющаяся паролем, должна читаться одинаково как слева направо, так и справа налево. Анонимный помощник прислал СМС с некоторой строкой и утверждением, что пароль можно получить, поменяв в ней местами ровно два символа. Теперь сотрудники агентства хотят проверить, можно ли в этой строке так поменять местами ровно два, возможно, одинаковых символа, чтобы она одинаково читалась справа налево и слева направо.

Формат входных данных:

Единственная строка входного файла содержит строку S (2 ≤ |S| ≤ 100 000). Строка S, полученная по СМС, состоит только из строчных букв английского алфавита.

Формат выходных данных:

Выведите в выходной файл Yes, если из данной строки можно получить пароль, и No в противном случае.

Примеры:

	Входные данные
	Выходные данные

	abcfffse 
	No 

	abcdeffedacb
	Yes


Просим вас писать ответы на задачи в этом же документе.

Готовые работы следует отправить по адресу оргкоммитета олимпиады org_iep@mail.ru в срок до 10 марта 2015 г. 

Телефон для справок: (831) 245-42-95

